Il) Propriété

Dans un triangle rectangle, le cosinus d’'un angle aigu est égal au quotient entre le
c6té adjacent a I'angle par I’hypoténuse

coté adjacent al'angle

cosinus d'un angle =

hypoténuse

Dans un triangle rectangle, le sinus d’'un angle aigu est égal au quotient entre le coté
opposé a I'angle par I’hypoténuse

coté opposé al'angle

sinus d'un angle =

hypoténuse

Dans un triangle rectangle, la tangente d’un angle aigu est égal au quotient entre le
cOté opposé a I'angle par le coté adjacent

coté opposé al’angle

Tangente d'un angle =

coté adjacent al’angle




Soit ABC un triangle rectangle en A.
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A - c cosB = BC
o AC

sinB = BC

B B — AC
anB = 1B

Remargque : Il y a un moyen pour se souvenir facilement de la formule :
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